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Влада Србије се у оквиру прилагођавања прописима Европске уније спрема да
измени правила у области производње, увоза и употребе генетски модификоване
хране, што би могло изазвати катастрофалне последице по природу, али и човека,
страхују у стручној јавности, еколошким и невладиним организацијама, пишу
београдски медији. 

  

Оправдање за своја страховања виде и у изјави Божидара Ђелића, потпредседника
владе задуженог за европске интеграције, који је после недавне посете Бриселу изјавио
„да ћемо имати измене и допуне закона који ће боље регулисати генетски модификоване
организме“ чија су производња и употреба у Србији тренутно забрањени, наводи ''Ало''.

  

Лист подсећа да је Ђелић после састанка са европским комесаром за пољопривреду
Дачијаном Ћолошом изјавио да су два питања из тог домена која се налазе у упитнику
Европске комисије ''већ решена“.

  

''То је да ћемо имати измене и допуне закона о ракији и да ћемо имати измене и допуне
закона који ће боље регулисати генетски модификоване организме'', рекао је Ђелић том
приликом.

  

И поред тога што се по наредби Министарства пољопривреде у деловима Србије
јошуништавају засади генетски модификоване соје увезене после 2000. године,
компанија ''МК груп“ је 2007. године потписала уговор којим је постала званични увозник
и дистрибутер ''Монсантовог“ хибридног семена кукуруза, сунцокрета и уљане репице за
тржиште Србије, највеће светске компаније за производњу генетски модификоване
хране. 

  

Председник УО ''МК групе“ Миодраг Костић и директор мултинационалне компаније
''Монсанто“ за источну Европу Герхард Роса потписали су 16. маја 2007. уговор о
стратешком партнерству.
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''Верујем да имамо веома добре хибриде за српске фармере, који ће сигурно повећати
њихов приход. Верујем и да ћемо у сарадњи са „МК групом“ фармерима веома брзо
понудити најбољу генетику'', рекао је Роса и додао је да ће ''Монсанто“, поред
квалитетног семена, пољопривредницима понудити и интегрална технолошка решења,
која за циљ имају заштиту приноса, већу ефикасност и смањење трошкова производње.

  

Из кабинета Божидара Ђелића београдском листу је речено да ће добити одговор на
питање шта је он обећао у Бриселу у разговору са комесаром за пољопривреду, али
одговор није стигао до закључења издања новина.

  

(Вести)
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